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ملاحظة : 
1. المعلومات الواردة في الجدول أعلاه تم تجميعها من "جدول ملخص حالة الاتفاقية والاتفاقات ذات الصلة ، في 5 شباط/فبراير 2009" ، وهو متاح على الموقع الالكتروني : http://www.un.org/Depts/los/index.htm#oceans .  
2. لقد قامت كل من جمهورية مصر العربية ، وبنغلاديش ، والصين ، والهند ، وجمهورية إيران الإسلامية ، العراق ، الكويت ، ماليزيا ، عمان ، باكستان ، قطر ، المملكة العربية السعودية ، وجنوب أفريقيا ، والسودان ، وجمهورية تنزانيا المتحدة واليمن بإصدار إعلانات متعلقة باتفاقية قانون البحار ، 1982. 
3. الهند وموريشيوس وجمهورية الصين الشعبية أصدرت إعلانات بخصوص اتفاق الأرصدة السمكية متداخلة المناطق.
الاستنتاجات : 
يمكننا استخلاص الاستنتاجات التالية حول مشاركة الدول الأعضاء في المنظمة القانونية الاستشارية لآسيا وإفريقيا (AALCO) في اتفاقية قانون البحار واتفاقات تنفيذها من المعلومات التي تم ذكرها في الجدول أعلاه : 
(i) فيما يتعلق باتفاقية قانون البحار UNCLOS :
لقد شهدت اتفاقية قانون البحار لعام 1982 انضمام جميع الدول الاعضاء في المنظمة. ومن أصل سبع وأربعين دولة من الدول الأعضاء هناك ثماني دول فقط ليست أطرافا في اتفاقية قانون البحار وهي :جمهورية كوريا الديمقراطية الشعبية ، جمهورية إيران الإسلامية ، الجماهيرية العربية الليبية ، دولة فلسطين ، الجمهورية العربية السورية ، تايلند ، تركيا ، الامارات العربية المتحدة . .
(ii) الاتفاق المتعلق بتنفيذ الجزء الحادي عشر من الاتفاقية : 
هناك 31 دولة من الدول الأعضاء في المنظمة القانونية الاستشارية لآسيا وإفريقيا (AALCO) هي دول أطراف في هذا الاتفاق. وفيما يلي أسماء هذه الدول مقسمة بحسب المنطقة : 

آسيا: بنغلاديش ، بروناي دار السلام ، الصين ، قبرص ، الهند ، اندونيسيا ، اليابان ، الأردن ، الكويت ، لبنان ، ماليزيا ، منغوليا ، ميانمار ، نيبال ، عمان ، باكستان ، قطر ، جمهورية كوريا ، المملكة العربية السعودية ، سنغافورة ، سريلانكا. 
إفريقيا : بوتسوانا ، الكاميرون ، كينيا ، موريشيوس ، نيجيريا ، السنغال ، سيراليون ، جنوب أفريقيا ، أوغندا ، جمهورية تنزانيا المتحدة.
(iii) الاتفاق المتعلق بتنفيذ أحكام الاتفاقية بشأن حفظ وإدارة الأرصدة السمكية في المناطق المتداخلة والأرصدة السمكية كثيرة الارتحال المنظمة : 
هناك إحدى عشرة دولة من الدول الأعضاء في المنظمة القانونية الاستشارية (AALCO) أطراف في هذا الاتفاق. وفيما يلي أسماء هذه الدول مقسمة بحسب المنطقة : 

آسيا : قبرص ، الهند ، جمهورية إيران الإسلامية ، اليابان ، وعمان ، جمهورية كوريا ، سريلانكا.  
افريقيا : كينيا ، موريشيوس ، السنغال ، جنوب افريقيا. 
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